MYHHUHUNAJBHOIO 3Tana Poccuiickoro KOHKYpCa HCCaeaA0BATEJIbCKUX pa60T

0y

CBoaHAasi BEAOMOCThb

¥ TBOPYECKHX MPOEKTOB A0IKOJIbHHKOB H MJAAALINX IIKOJALHUKOB «J - HeeaenosaTenby
21 ¢espans 2016 roaa Ha 6ase MBOY COLU Ne37 r.Bearopoaa (1 typ - CTEHAOBAS 3ALLIUTA)

BO3pacTHas KaTeropus ot 8 10 9 ner
KHUBAS IMPUPOJIA

# UneHbl #ropu S Jlonyck K
"~ | ®amunusa, umsa yuactHuka Tema paboThl nyOnnyuHoM
n/n 1 2 | 3 |0annos
3awmTe
Konuenaiinios 194
1 K oy «YTo kpenue — GE€TOH HAH LUIAMIIHHBLOH?» 651 65| 64 HonyueH
HPHJLI
2 IMajblLKHHA 193
e «IToyemy y KalITaHA ONAJAET JHUCTBA?» 65]65] 63 HJonyuiex
XoBaHoBa Maiis 191
3 B B «IlouBa ecth? MMouBsbl HeT!» 65164 ] 62 Honyuwen
4 |llanosasoBa 182
A «Kusasi ena» 60 | 59163 Jonyuwex
2 181
5 |Kameunckuii Apcennii [«ITouemy mopiku He MEP3HyT?» 59 162} 60
6 177
Hi s Mitpbosins «YaAnBHUTEIbHBIE TEXHOJOIHH B NpUpoje: 63 150 | 64
aKyJia- MoJIOT»
7 |bepexnoii Imurpuii |Touka spenus 58 1 60 | 58 28
8 = 174
Coipenko AHacTacus [«Xopowa jin MaTh KyKyLIKa» 53] 61} 60
9 |Mapkapsan Maiis «ITumeBbIe 106aBKH: MOJIbL3a HIH Bpe1» 53157]60] 170
pKap P
10 [YyeBa Bepa 167
‘{Zpublm::s Z‘\pTéM «JIHOOUT 11 MBILIKA CbIP?» 55155157
i Heanosa lapes Owmnéxa I'nnnokpaTta win Taiina 521601 54 166
Co0.1010BHHKOBA MOJIOYHbIX 3y00B ‘ = :
- YBaposa Eniena «YauBHTEbHBIE FPHOBLI» 47 59 | 59| 165
2 3aBropoaHnuii «Tponuueckoe uyao noma. Bo3moxuo jan 571 53| 54 164
Anekceit 3TO?» = : i
14 158
CadonoBa Kpucrnna |«ITuéaka u eé Beankue aena» 49 | 57 | 52
Bpeanxuna = 47 } 53 | 56 | 156
15 P «ITouemy 3umoii raaza e mep3nyt?»
9 g'?Te“KO ApceHHH | (Kaxk noGeants.MoncTpa n3 mwkadal» 56149149 154
Crpaxu y aereii MAaAIero mWKoJAbLHOrO
BO3PACTa, NPHYHHBI HX NOSIBJIEHUS H
cnocoGbl NPEO0JEeHHS AeTCKHX CTPAX0B
7 AHpYCeHKO 3 . . 39152159 150
T «3a4em MbITL pyKn?»
18 Misasosiiion Kl «l{'ro “Ke HA CaMOM JeJie siBJsIeTCsl Hapém 41 1 52 | 55 148
P 3Bepeii?»
ATaMaHEHKO . 37155155 147
19 FRa «ITouemy BLIMEPJIH AHHO3ABPLI »
20 |Epémenko Codus «Yem nuraiores 6a60ukn?» S3 14447 | 144
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